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                     İmza

Dilekçe göndermeden notları okuyunuz.

Önemli Not: Müsabakada gözlemci ve hakemler dışındaki tüm çalışanlar seans hesabına göre ücretlendirmeden ödeme alır.

Seans Hesabı: Hafta içi günlerde gündüz 1 seans, devamında müsabaka var ve 17.30’dan sonra başlıyor veya başlamış ve 17.30’u geçtiği halde devam ediyorsa (iki müsabakanın süresi 4 saati geçmek kaydıyla) 2. seans verilir. Hafta içi günlerde ödenecek maksimum seans sayısı 2 olabilir. Örnek olarak hafta içi 17.30’dan önce 2 veya daha fazla müsabaka var ve son müsabakanın bitiş saati 17.30 dan önceyse 1 seans ödenir. Hafta sonu ve resmî tatil günlerinde ise müsabakalar süresince 4 saat ve katlarına seans ödemesi yapılır. Bu günlerde ödenecek maksimum seans sayısı 3 olabilir.
Seans hesabına göre görev alanlar görev aldıkları müsabakanı başlangıç saati itibarıyla 4 saatlik dilim içinde hakem veya gözlemci olarak müsabakaya çıkamazlar. Görev almaları durumunda seans ücretine tabi olan görevin ödemesi yapılmaz. Örneğin aynı gün seansa tabi görevi (Saha Müdürü veya İl Temsilcisi) var ve aynı gün maç başı ödemesi olan (gözlemci veya hakem) görevi de alıyorsa ve seansa göre 4 saat içinde maç başı görevi aldıysa seans ücreti ödenmez maç başı görev ücreti ödenir. Bu durum genelde önce seans sonra maç başı görev alındığında ortaya çıkar. Önce maç başı görev sonra seans görevi durumlarında genelde sorun olmamaktadır.


Bir önceki ayın ödemesi sonraki ayın 15’ine kadar hesaplara geçer.
ödemeniz yapılmamış ise öncelikle ödeme listesini kontrol edin ve e-posta (tahakkuk@tvf.org.tr) adresine matbu dilekçeler ile başvurunuz.
il ve ilçelerde yapılan müsabakalarda o ilin hakem-gözlemcilerine yevmiye ödemesi yapılmamaktadır.

Konaklaması TVF tarafından karşılanan turnuvalarda/maçlarda yevmiye ödemesi yapılmamaktadır.

Notlar:
· Tahakkuk ödemelerinde elektronik sisteme geçilmiştir. Elektronik sistemde tahakkuk onayları ve girişleri gözlemciler tarafından yapılmaktadır.

· Yukarıda linki bulunan Excel dosyasının “Açıklama” bilgisinde yazan tarih aralığında müsabakanız var ama ödeme yapılmamış ise gözlemcisi maçın tahakkuk işlemini yapmamış veya gözlemci sizin tahakkuk girişinizi yapmamış anlamındadır.

· Ödeme dosyasında Adı soyadı ve açıklaması sarı ile işaretlenmiş satırlar hesap bilgileri hatalı girdiklerini göstermektedir. Hesap Bilgisi düzeltmesini İl Temsilcisine yaptıracaklar.

· Federasyonumuz tarafından gerçekleştirilen görev ödemeleri için yeni açılan hesaplarda TEB şube görevlisine, hesabın “Türkiye Voleybol Federasyonunun Ankara Kızılay Şube 30567 nolu hesabına bağlı maaş sistemine kurum kodu tanımı yapılarak işlenmesi” uyarısının yapılması gereklidir.

· Deplasman görevlerine gidiş-dönüş için ödenen otobüs bilet fiyatları rayiç bedellere göre kontrol edilmektedir. Beyan ettiğiniz otobüs bedelinden düşük fiyat hesabınıza geçmiş ise, dilekçe ile otobüs biletini TVF’ye göndermeniz gerekmektedir. Yevmiye ödemeleri görevli olduğunuz günün 1 gün öncesi ve 1 gün sonrası için ödenmekte olup, bu günlerde TVF göreviniz var ise yevmiyeniz yarım ödenir veya hiç ödenmez.

· Tahakkuklarla ilgili sorunlarınız için dilekçe e-postasını yukarıda linkleri verilmiş formları göre gönderiniz. Telefonla aramayınız.

