2010-2011 SEZONU

BÜYÜKLER DEPLASMANLI  BÖLGESEL VOLEYBOL LİGİ TALİMATI
(ERKEK-BAYAN) 

  1. ERKEKLERDE: 19  grup maçlarını iki devreli Deplasmanlı Lig usulüne göre,
BAYANLARDA: 24 gruptan Ş grubu iki devreli Turnuva usulüne, diğer 23 grup ise maçlarını, iki        devreli Deplasmanlı Lig usulüne göre oynayacaktır.
TURNUVA GRUBU: Ş GRUBU BAYAN
 1. DEVRESİ: 11-12-13 ŞUBAT 2011
 2. DEVRESİ: 11-12-13 MART 2011 tarihlerinde Federasyonca belirlenecek illerde oynanacaktır.

  *Turnuva grubunda yer alan takımlara kişi başı 100 TL ödenecektir (12 sporcu + 2 idareci =Toplam 14 kişi. Gözlemci, deplasman kulübüne ait sporcu ve yönetici sayısını belirten tutanağı maç kağıdına eklemelidir.).
ERKEK GRUP MÜSABAKALARI SONUNDA;

-19 grupta 1 ve 2. olan 38 takım ile 4, 5 ve 6’lı gruplardaki en iyi 3'üncülerden Federasyonca puan, set, sayı averajına göre belirlenecek 10 takım (toplam 48 takım) Final Grubuna yükselecektir. 
BAYAN GRUP MÜSABAKALARI SONUNDA;

-24 grupta 1 ve 2. olan toplam 48 takım Final Grubuna yükselecektir. 

*Bayanlarda ve erkeklerde deplasmana giden takımlara kişi başı 25 TL deplasman payı ödenecektir (12 sporcu + 2 idareci =Toplam 14 kişi. Gözlemci, deplasman kulübüne ait sporcu ve yönetici sayısını belirten tutanağı maç kağıdına eklemelidir.).
BAYANLAR FİNAL GRUBU MAÇLARI SONUNDA: 6 Takım 3. Lige Terfi edecektir.
ERKEKLER FİNAL GRUBU MAÇLARI SONUNDA : 12 takım 3. Lige Terfi edecektir. 
Terfi eden takımlardan 3. Lige katılmayan takım/takımlar olması halinde Federasyon Yönetim Kurulu kararı ile Final Gruplarından çıkamayan takımlardan, en iyi puan, set ve sayı averaja göre takım/takımlar 3. Lige alınacaktır.

2. Puanlama Sistemi (TVF Yarışma Talimatının 7.1. maddesi A bendi)

A) Bu sistemde, önceden belirlenmiş fikstüre göre, kulüp takımlarına puan esasına göre birbirleri ile seri müsabakalar yaptırılır ve müsabaka sonucu elde edilen puanlara göre sıralama yapılır. 

3–0 ve 3–1 galibiyetle sonuçlanan müsabakalarda galip gelen takıma (3) puan,         

3–2 galibiyetle sonuçlanan müsabakalarda galip gelen takıma (2) puan,
2–3 sonuçlanan müsabakalarda mağlup olan takıma (1) puan,
1–3 ve 0–3 sonuçlanan müsabakalarda mağlup olan takıma (0) puan verilir.

Hükmen mağlubiyetlerde toplam puandan (1) puan düşürülür. Hükmen galibiyet alan takımın toplam puanına (3) puan eklenir.

Puanların eşitliği halinde, set averajı uygulanır. Bu uygulamada her iki takımın yaptığı tüm müsabakalar sonunda aldığı setlerin toplamı, verdiği setlerin toplamına bölünür. Büyük sayıya sahip olan takım kazanır. 


Eşitlik bozulmazsa, her iki takımın yaptıkları tüm müsabakalar sonunda aldıkları sayıların toplamı, verdikleri sayıların toplamına bölünür. Büyük sayıya sahip olan takım kazanır. 

 Bu durumda dahi, eşitlik bozulmamışsa her iki takımın kendi aralarında yaptıkları müsabakalardaki puan, set ve sayı averajına sıra ile başvurularak kazanan tespit olunur.

3.Kıyafetler, TVF Yarışma Talimatının 21. maddesine uygun olmalıdır.
4.Müsabakalar Mikasa MVA 200 (Lacivert-Sarı)  top ile oynanacaktır.
5.Müsabakalarda 2 çizgi hakemi görevlendirilecektir.
6.Takım antrenörleri en az 1. Kademe antrenörlük belgesine sahip olmalıdır. 2010-2011 sezonu vizesini yaptırmayan antrenör sahaya çıkamayacaktır.(Antrenör Vize işlemi belgelerini www.voleybol.org.tr adresinden indirebilirsiniz.) Antrenörler lisanslarını maç esnasında sorulduğu zaman gözlemciye göstermek zorundadırlar.
7.Sporcu lisansları İl Müdürlüğünce çıkartılacaktır. (Lisanslar ve Federasyonca tasdiklenmiş isim listesi  ile maça çıkılacaktır.)
8.Müsabakalarda hakem ve personel ücretleri Federasyonumuzca karşılanacaktır (personel 10 kişiyi geçmemelidir).
TAKIMLARIMIZA BAŞARILAR DİLERİZ.
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