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[bookmark: _GoBack]2015-2016 MİNİ VOLEYBOL VE KÜÇÜKLER STATÜ AÇIKLAMASI:

Minik - Küçük kategorilerinde, topun oyunda daha çok kalmasını sağlayacak ve/veya temel tekniklerin gelişimine katkıda bulunacak bazı kural değişiklikleri yapılmıştır. 2015-2016 sezonunda uygulanacak kurallar aşağıda yer almaktadır.

Minik kızlar ve erkekler müsabakalarında;
2015-2016 sezonunda Mini voleybol oyun kuralları 2015 uygulanacaktır.
Minik erkeklerde 2015 - 2016 sezonunda 2003 -2004 doğumlular,
Minik kızlarda 2015 – 2016 sezonunda 2004 -2005 doğumlular oynayabileceklerdir. 
Minik kız ve erkeklerde file yüksekliği 2.05 m.’dir.
2015 - 2016 sezonunda minik kategorisinde oynayan bir oyuncu sadece küçükler kategorisinde müsabakalara katılabilirler. Yıldız ve gençler kategorilerinde müsabakalara katılamazlar.
Küçük kızlar ve erkekler müsabakalarında;
· Takımlar müsabakalara en az kızlarda 9 (dokuz) erkeklerde 8 (sekiz) oyuncu ile geleceklerdir.
· Kızlarda dokuz oyuncu ve erkeklerde sekiz oyuncu ile müsabakalara gelen takımlar birinci sette oyuncu değişikliği haklarını kullanamayacaklardır.
· Birinci sette oyuna hiç girmemiş kızlarda 3 (üç), erkeklerde ise 2(iki) oyuncunun ikinci setin başlangıç diziliminde yer alması zorunludur.
· İkinci sette oyuna başlayan (ilk sette oyuna hiç girmemiş) KIZLARDA 3(üç) ve ERKEKLERDE 2 (iki) oyuncu ANCAK KENDİLERİ GİBİ OYUNA HİÇ GİRMEMİŞ OYUNCULARLA OYUNCU DEĞİŞİKLİĞİ YAPILABİLİR. İkinci sette; birinci set de oynayan ancak ikinci sette kural gereği oyun dışında (yedekte) kalan oyuncular ancak birinci sette oynayan üç oyuncu ile, birinci sette hiç oyuna girmemiş oyuncular ise tüm oyuncularla OYUNCU DEĞİŞİKLİĞİ yapılabilir. 
ÖRNEK: (küçük kızlar)
Birinci set takımın ilk altı pozisyonu: 1-2-3-4-5-6                                    	Yedekler:7-8-9-10-11-12
İkinci set takımın ilk altı pozisyonu:  1-2-3-7-8-9				Yedekler:4-5-6-10-11-12
İkinci sette;
* Eğer birinci sette hiç oyuncu değişikliği yapılmamışsa; 4-5-6 numaralı oyuncular ancak 1-2-3 numaralı oyuncularla, 10-11-12 numaralı oyuncular ise tüm oyuncularla yani 1-2-3-7-8-9 numaralarla oyuncu değişikliği yapabilir.
* Eğer birinci sette oyuncu değişikliği yapılmışsa örneğin 6 ile 12 numara arasında oyuncu değişikliği yapıldıysa 
12 numaralı oyuncu birinci sette oynamış oyuncu durumuna geçeceği için ikinci sette ancak 1-2-3 numaralarla oyuncu değişikliği yapabilir.
· Kızlarda dokuz oyuncu ve erkeklerde sekiz oyuncu ile müsabakalara gelen takımlar birinci sette oyun alanındaki oyuncularından herhangi birinin sakatlık ve/veya Hastalık durumunda yedekteki oyuncular ikinci set oyuna başlayacakları için birinci set için eksik ilan edilir. . (Sakatlık ve veya hastalık ile ilgili kararı müsabaka anında sahada bulunan sağlık elemanı verecektir.)
· Takımlarda ikinci setin başlangıç diziliminde yer alan oyuna hiç girmemiş kızlarda 3 (üç), erkeklerde ise 2(iki) oyuncunun sakatlık ve/veya hastalık hallerinde yerlerine girebilecek hiç oynamamış oyuncu yoksa o takım o set için eksik ilan edilir.
· Eksik ilan edilen takımın aldığı sayılar aynen kalır, rakibinin sayıları ilk 4(dört) set için 25'e (yirmibeş'e), 5.sette (netice setinde) ise 15'e (onbeş'e) tamamlanarak set sonlandırılır.





· Müsabakanın birinci setinde gerek hakemlerin gerekse antrenörün veya oyundaki kaptanın dalgınlığı nedeniyle ikinci sette oyuna girecek en az 3 oyuncu kalmayacak şekilde oyuncu değişikliği yapılmışsa ve bu hata daha sonra fark edilmişse, bunun normal pozisyon hatası olarak değerlendirilerek hatanın olduğu ana kadarki sayıların silinmesi ve hataya sebep oyuncu değişikliği veya değişikliklerinin iptal edilerek oyuna devam edilmesi, 
· Üç veya iki oyuncu ile ilgili kural dışı değişiklik yapıldığı anda, bu bir dönüş hatası olarak değerlendirilecektir. Bu durumda; hatanın yapıldığı andan itibaren servis karşılayan takıma bir sayı ve servis atma hakkı verilecek, ilaveten (yazı hakemi hatanın başlangıç anını belirlemiş olmalıdır) takımın hatalı durumda kazandığı sayılar iptal edilecektir. Bu durumda rakip takımın sayıları aynen geçerli kalmalıdır.
· Eğer hatanın yapıldığı an tespit edilemiyorsa kazanılmış sayılar iptal edilmez. Takım bir sayı kaybı ile cezalandırılır ve servis rakip takıma geçer.
· Üçüncü setten itibaren koçlar hiçbir sınırlama olmaksızın takım dizilişlerini yazabilirler.
· Üçüncü setten itibaren oyuncu değişiklikleri normal kurallar çerçevesinde uygulanacaktır.
· Küçükler (kız- erkek) kategorisinde LİBERO oyuncu uygulamasına izin verilmeyecektir.

Küçük erkeklerde:

· File yüksekliği 2.35 m.’dir.
· Servis sıçramadan smaç koluyla, alttan veya baş üstü şeklinde elden çıkartılarak servis çizgisine en yakın yerden atılacaktır.
Küçük kızlarda:

· File yüksekliği 2.15m.’dir.
· Oyuna sadece alttan servis atışı ile başlayacaktır. 
Alttan servis; Baş gövde karşı sahaya dönük (ayak ve bacaklar dikkate alınmaksızın), topa vuruş noktası vuruş anında vücut bel seviyesinin altında, top elden çıkartılarak ve oyun alanı çizgilerine basılmadan atılmak zorundadır.

NOT: 
1- Ankara, İstanbul, İzmir illeri dışında kalan illerimizde birinci kademedeki antrenörler; Küçükler kategorisinde, ikinci kademe antrenörler; yıldızlar ve gençler kategorilerinde antrenörlük yapabilirler.

2- Antrenör Eğitim Talimatının 20 ve 20.1 maddelerine göre Bütün kategorilerdeki antrenörler, müsabakalara çıkabilmek için lisans almak, her yıl vize ettirmek zorundadırlar ve lisanslarını vize ettirmeyen antrenörler müsabakalara çıkamazlar. Tüm İl Temsilcilerinin bu konuyu titizlikle takip etmeleri gerekmektedir.  Müsabaka gözlemcisi ve hakemlerinin de her müsabaka öncesi lisans ve vizeleri kontrol etmeleri gerekmektedir.

2015-2016 Sezonunda Alt Yapılarda uygulanacak statünün buna göre uygulanması gerekmektedir.      
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