TÜRKİYE VOLEYBOL FEDERASYONU
FABRİKA VOLEYBOL 

Fabrika Voleybol, 2013 yılında Türkiye Voleybol Federasyonu tarafından kurulmuş bir voleybol okuludur. Fabrika Voleybol’un amacı 6-12 yaş grubundaki bireylerin sporla tanışmasını sağlamak ve sporu sevdirerek hayatlarının bir parçası haline getirmektir. Fabrika Voleybol, günümüz genç kuşağın tüm yaşamında büyük bir artı sağlayacak spor disiplini ve spor kültürünü aşılamayı ilke edinmiştir. Bu doğrultuda Türk sporu için hem sahada hem de saha dışında fair play ruhunu benimsemiş sporcular yetiştirmeyi hedefler.
Fabrika Voleybol, Türkiye Voleybol Federasyonu bünyesindeki deneyimli kadrosuyla en modern tekniklerle voleybol eğitimi vermektedir. Antrenman programları, hareket bilimi uzmanlarının sporcuların yaşına ve yeteneklerini göz önünde bulundurarak oluşturulur. Fabrika Voleybol’un tesisleri ve eğitmen kadrosu her yaş grubundaki sporcumuzun ihtiyaç ve beklentilerini en üst seviyede karşılayabilecek düzeydedir.
6-12 yaş grubundaki çocukların voleybol sporu ile tanışmalarını ve sporu severek hayatlarının bir parçası haline getirmeleri ile voleybolda oyuncu sayısını arttırmak ve ülkemizin 2016 ve 2020 Olimpiyat oyunlarında daha başarılı olmasını sağlamak amacıyla Başkanlığımız bünyesinde” Fabrika Voleybol” projesi hayata geçirilmiş; Ankara, İzmir ve Bursa illerinde faaliyetlerine başlamıştır.Fabrika Voleybol Ankara’da Selim Sırrı Tarcan Spor Salonu’nda,İzmir’de Atatürk Kapalı Spor Salonu’nda ve  Bursa’da Cengiz Göllü Spor Salonu’nda çalışmalarını yapmaktadır.
İllerde Fabrika Voleybol projesi hayata geçirilmek istendiğinde Voleybol Federasyonu’muzun standartlarına uygun bir salon bulunması ve tarafımıza başvuru yapılması yeterli olacaktır.Bundan sonraki süreçte tüm gerekli malzemeler,reklam organizasyonları Fabrika Voleybol tarafından karşılanacaktır. 

VİZYONUMUZ
Türk voleybolunu olimpiyatlar düzeyinde temsil edebilecek, fair play ruhuna sahip spor kültürü ve disiplinini yaşamının bir parçası haline getirmiş kuşaklar yetiştirmektir.

MİSYONUMUZ
Spor sevgisini ve voleybolu küçük yaşlardan itibaren tüm ülke geneline yayarak, başarılı voleybolcular ve voleybolsever kitleler yaratmaktır.
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